

Aalborg/Nørresundby Fritidshavne.

Dato.	27 marts 2023.
Referat af.	Bestyrelsesmøde

Deltager.			
	Aalborg Sejlklub	Ole Skjærbæk	OS
	Vestre Baadelaug	Lars Nielsen	LN
afbud	Sejlkлубben Limfjorden	Jan Stage	JS
	Nørresundby Sejlklub	Per Sahlertz	PSa
	Bådelaug Fiskerklyngen	Troels Holdgaard (formand)	TH
	Kasserer	Villads Simonsen	VS
	Administrator	Peter Simonsen (ref.)	PS

1	Godkendelse af referat:
	Referat af 16 februar 2023. blev godkendt
2	Økonomi.
	Saldobalance og budgetopfølgning blev godkendt. VS oplyste at der er udsend første rate for bloklegen.
3	Havnene:
	Marina Fjordparken: (MF) Ingenting.
	Skudehavnen: (SKH) <i>Bådelaug Fiskerklyngen</i> Der er knækket en pæl, PS og TH mødes og aftaler ændring af bådpladser. <i>Sejlkлубben Limfjorden.</i> Ingenting <i>Vester Baadelaug.</i> Ingenting
	Vestre Bådehavn: (VBH) <i>Sejlkлубben Limfjorden,</i> Ingenting <i>Vestre Baadelaug.</i> Ingenting
	Nordre Bådehavn: (NBH) Der mangler uddybning inde i havnen. PS oplyste er der mangler uddybningsplan fra Aalborg Havn, PS rykker. AK undersøger fejl på hovedkabel. PS rykker.
4	Havnarbejder:
	Følgende arbejder pågår: Mågebøjler på de nye flydebroer. Renovering af op haler spor til sporrysten. Pågår. Bro 3 i VBH afsluttet inden 1 april FK/SL. Ombyggede El-standerne fra TallyKey er installeret. Arbejder på ny T-bro ved SL. Pågår.

	Hævning af jollebro i FK starter i uge 15.
5	Diverse:
	<p>Autocampere: vi har fået er foreløbig udmelding fra AK om placeringen af autocamperpladser. Vores ønsker er ikke blevet opfyldt, der vil hun være mulighed for etablering på Ralvej, det er meget utilfredsstillende, vi vil overveje at trække os fra projektet.</p> <p>OS. og LN. Kom med forslag til at afregne indtægterne på autocamperpladserne som bloklege, hvor klubberne selv afholdte udgifterne til installationer mv. og at ANF etablerer pladserne og klubberne administrerer og ANF årligt, med en pris, som aftales i bestyrelsen. Et bloklege-lignende system og ANF skal på den måde ikke drifte.</p> <p>PS indkalder til opfølgingsmøde med AK. for den endelige afklaring af AK stilling til mulighederne for placering af autocamperpladser</p> <p>Bådoptagningskran i SKH: VS. Udleverede forslag til finansiering af kranen.</p> <p>PS. og LN. Deltog i møde med rådmanden, på mødet deltog lederen fra by- og teknik samt Christian. Følgende punkter blev debateret: Byggerier nuværende ansøgte samt fremtidige byggerier. Kran placering i SKH. Autocampere. NB. havneudvidelse. PS laver notat af mødet.</p>
6	Eventuelt.
	<p>OS. Og LN. Afleverede et ”Forslag til at administrere autocampere og havneområder” Forslaget vedlægges referatet.</p> <p>LN oplyste at VB havde nogle båder der skal bortskaffes, hvis der er andre klubber der har både der skal bortskaffes, så vil LN tilbyde at være koordinator.</p>
7	Næste møde:
	<p>Næste bestyrelsesmøder: Møde med havneansvarlige mandag den 10 april. Bestyrelsesmøde torsdag den 27 april. Bestyrelsesmøde mandag den 19 juni.</p>
8	Referat tilsendt:
	Referat tilsendt deltagere og Aalborg Kommune.

Bestyrelse			
Sejlkub Limfjorden	Jan Stage	40725439	jans@cs.aau.dk
Vestre Baadelaug	Lars Nielsen	30100158	Larsphk33@gmail.com
Bådelaug Fiskerklyngen	Troels Holdgaard (formand)	42706066	troelsholdgaard@gmail.com
Nørresundby Sejlkub	Per Sahlertz	22750114	per@sahlertz.dk
Aalborg Sejlkub	Ole Skjærbæk	40804100	formand@aalborg-sejlkub.dk